]

P

! 7= o+Veo
R13 £ R21 T 220pF 500V
Viz(zZ) KT 1% i> 75 22R
BF423
+65V
+\/2(x5) AJ. + ou- 3mV (out signal output off set)
/ MJES731A (X5)
R14 O+TR
2K2 PR2 / C6 =t 2SA1009 (Z)
T 2.4V ] 22pF 600V 4 2SA10068 (Z)
& ‘1]_-| = %R‘ MJE350 (2)
= R18 o5
47025 L Tk 10K 1% EF4% c14 1N4004
= A= )
= = o
é A I T2 / £ —|
j=e2 ~ o~ Wi o
g d P i
RP u il = b ]
Doy W * = g = = O LIM
e g T Cli
’ = S o o
Aterod gze £3s8 @20 2 D78 LED painel Vermelh
Foie x5 - LNQ MVm!e( o srmeiho
. ¥ oL B ST L
o Bl o - 1000 fg T 15K W
& VW & & Laranja MJE350
® TE - 27K 2 Sx -:/ g rd o ¥ J v comum exciladora
. v z - o 5 ¥ Fio 22
ws ) ess =z 220R = = S Aten ¥ R28 R37
R1 ]—' 2 = @ e Fio22 15K 1W
il I 25y s oz £ s marrom
c1 E] < T °S v oP1
K 1% =3 - a5 X< & ![ﬁ R29 4004
x|o 7i2
S5 EZE = NP - 2 RO 220R
T = R3T
o—+" —0 LM
= 15 . . 470R
e L i 8Fa22 Ajustar p/ 10mV de Bias
S¢S 5 4=] © pyy C12 1000F
B ) 3 ¢ 1N4004
T 4148 o)
= - BFa23
A ) % EalaN BF423
T T g R2 R17 D6
cz s
e 124 1% < 10K 1% 14004 MJE340 (2)
'—i o }  25C2336B (2)
470023 + cs /2sc2333 (2)
o 22p soov-l_
24 T
o 2RI5 T10 TR
g Bra22 TIP 50 [X5)
o~
R24 R25
V2 (x8)
65V 8 680 1% 27R
BF42:
R16 R26 c1o
Vi2 (2) 2K7 1% 18R == 470pF 500V
O-Veo
MJES731A
TIP50 MJE340/50
BF422/3
= O O
)
= X5 Driver
¥ B CE ECEB ECB

Pag 71



o

ar
5210
D

150R-PR1

R10

SKE R2S

R12 100R R25

Rbn

TWZTTE:

——
47_5%_118W
R7

—{}

0
3

47_S%_118W
R7?

—
—

47_5%_1/8W
R?

47_S%_18wW
A7

—}

47_5%_1sW

o —

47_5%_1iew
R?

47_5%_118W
MJW21194
47_S%_18wW

MIWZ 1154

|BiAS agst (16mV DCH— [ >

100R R25

AN

o7

10R PR2

AX1R-5%-PRI
L]
By

IX1R-5%-PRI
ERE
~

9
2
3XIR-5%-PRI

IXIR-5%.PR3I
]
3

z 0
3%
2

IX1R-5%-PRI
EREY
B

o z
3 3

z
]
z
3X1R-5%-PRI

IX1R-5%-PR3

=z
38
2

IXIR-5%-PR3I
E- ]
2

L7

Li#2

1R PR3

REz1

o 1
=

BIAS ajust LIM

R4

AMAA
100R R25
R15

150R RZS

SKE R25

MJE15033

ﬁ?') ar

47_S5%_1/8W
R?

47_5%_18wW
R7
—{

IXT1R-5%-PR3

47_S%_118W

TR S

R?

3

ERE
B

2
47_5% 118W

R?

47_S%_1EwW
R?

3X1R-5%-PR3
ER
3

Q7
PNF
W2118:

47_5%_1/BW
R?
{3

o n
3

IX1R-5%-PR3

» 3
3

az
PNP

IX1R-5%-PRI

W2 119; <

47_5%_1/8W
R7
—_—

ENP
r.uwzns

47_5%_1/8W

100nF250Y

3X1R-5%-PR3
]
3

ar
PNE

Rbaee

R?

2K2-5%-PRZ  B20R-R25

R7?
S 9K5%R2S

1KBpFi250V
R?

R? TR

BK2-5%-PR3

4148

Dbace

1

4K7 PR3

— o]

4K7 PR3

Munl;‘;:’mw.[

o +vec2 >

Dbadd (tipp R}

X5 POWER OUT

MUR2020R

D7

2K2-PR2
R3

820R-R2S
2

100pF 500

K8pF/250QK7 R-25

RS
I9K-R25

AA

Pag

72




|ea

U1A

OPTO01 do outro canal é

2d>— [

Térm_iggi

OPTO1

470nF/250V

alimentado pela fonte negativa

O
C8a LM833N_,; .
L 1 I
o—— allz |2
A R10a
o— R6a 100K 1% Ta L
9
00K 1% .
Fz- Csla
C4da R4a
C3a 470nS%(rel) 45K 1% = 12p Ri1a
& T —| —AN— 10K 1%
12p
5 T i
1 LM833N cel 8
C5a R5a =5 'L_LC_‘_ —in
470n S%(rel) 45K 1% x R c9
R3a 122 T e2k
15K 2% + 56K B
A—ANA——4
ot
= R92 Cdvec | = Cc10 R14a
R7a 82K 16K 1%
1 100K 1% 100K 1%, AMAA——
20})_ Stereo
L "—_ == C11
i C6a 82K
uUzB
82p 5
6 6
) R13a
= 3
° 330K [Maazy
[=]
c
=
o =<
(]
&
=1
B
S _ : .
Fonte Simétrica
AC1 D1 180R PR2
= °——[——|>I —/WWA 12v)
+ Rs1
4004 é, Dz1
o] Sl == 12V 1w
< D2 470w25V
=
<
4004
[ACom|>— I
o D3
g K3 CF2
pu g 4004 {il 47QuF/25V -
—; De Lrl 180R PR2 $1zv w
AC2] — {4 VWM T2y
4004 Rs2

X5 IN

I—

S0KB

ﬁ:)Ez:l

crz
+ s 10UF/25V NP
—
LMB33N R15a
1K 5%

[ouT]

Pag 73




o—]in Com MAIN POWER

o ¢ SW_apodre

48V DC  RL 40A/240V

Back end 1

100Kpi
LT 2s0v

it”

RBz1 B2

1 11R PR3

Main Power Out 1
Main Power Qut 2

Back end 2

100Kpf
L2 osov

RBz2
. fCBzz

1R PR3

Main Driver 1
Main Driver 2

Black
Green

Assembler
Assembler

r
@

1]

INPUT 1 INPUT 2

2508 | FTI 3508 | PT3
§ & P AN
b ]
= S Rshunt
= > 4K7 PR3
al @
s2v 8l g
(=]
+| B
== % Rshunt
65VDC = -
o 4
i, £ 38
4 x 4700/80V g 5
x
- é Rs;un!
4 x 4700/80V
-65VDC
1R .:_L
14V
PR 6 4 x 4700/80V f;?h;;;
i i -130VDC
820R PR3 +
]
Sensor Term
70C (1) NO | 4X Vent.
Sensor Term 35A
? Vent+ b 70 C (2) NO
2 N i |
-8 £ _
2’ E; Vent- 1R
£ <
= E PRS
: 95 C (1) NC
g < FUSE_THERMAL
32A —>— VOL 1 voL 2
50KB 50KB
AC2 95 C (2) NC
> FUSE_THERMAL
COMAC 470uF/25V I
{iim Com PRE
e
470725V
shild @
Signal + @
\ PCBXSGIN Signal - —e
shild e
Signal + —8
©
© Signal -
E XLR XLR
< CHASSIS
@
& com
=

Pins
1COM, 2+, 3-

Diagrama de Blocos X5

Pag 74




LISTA DE MATERIAL DO X5

CODIGO

PCl - CH-X (Circuito MOS)

17015
11021
10159
10035
12019
11026
12018
11032
10158
13184
12001
10247
10157
10017
10022

Circuito x

19134

PCI - X IN

11007
16036
12103
13180
17052
12047
10083
10159
10044
17060
11042
11134

DESCRICAO

terminal stampex pn 735084-2
cc 330pf x 500v
rs pr1 150r
rs cr25 39k
tr bf 423 (philips)
cc 220pf x 500v
tr bf 422 (philips)
cpm 1k8 250v 10% - passo 10mm
rs pr2 2k2
pci ch-x bk
diodo 1n4148
rs pri1 8k2
rs pr2 330r
rs cr25 820r
rs cr25 2k7

circuito x

ceu 47/25v
chave h/h pci begli ref. 166.00-5
¢/ Im833N
pclin-x bk 2
conector jack estereo isolado
photoc, med5221L
rs mrs25 16K 1%
rs pr1 150r
rs cr25 330k
conector xIr plas feme 90° solda
cpm 82k 250v 10% - passo 10mm
cpm 470k 63v 5%passo bmm

Pag. 81

QTD

A A O RAAMNARNNDOODNDRA®NR

N

AR MNDMNDNRN S AN



LISTA DE MATERIAL DO X5

CODIGO

10249
11130
10073
12002
10074
10018
12007
16019
10037
10097
11099

11057

PCl - OUT X

13185
11086
10220

POWER -DIVERSOS

13108
13099
13191
12067
11129
12011
11024
12055
12056
12065
12066
10217
12068

DESCRIGAO

rs mrs25 45k3 1%
ceu 470/25v
rs mrs25 10k 1%
diodo 1n4007
rs mrs25 100k 1%
rscr2b 1k
dz 1n 4742 12v 1w
pot 50kb c/ click
rs cr25 56k
rs mrs25 15K 1%
cc 12pf x 500v

cc 8p2f x 500v / 10pf x 500v

pci out-x bk
cpm 100k 400v 10% - passo 10mm
rs pr3 33r

pci ponte
pci diodo z
pci regua trafo
diodo mur1540/1560/ fes16gt/15eth06
cpm 1uf x 630 (axial)
diodo ponte gbpc 2508
cc Tkpf x 500v
tr mje 15033
tr mje 15032
tr mjw 21193
tr mjw 21194
rs pr3 1r
tr tip 107

Pag. 82

QTD

D N AR NN R B RN A

NSRS T N N, TR i

O =2 -
N5 o



LISTA DE MATERIAL DO X5

CODIGO

12070
12077
12078
12087
12101
14096
10154
16038
14114
13196
14134
19105
19089
18090
16004
17042
17041
17063
16044

PCl - SINAL X - PAINEL FRONTAL

10028
12012
13186
12002
12118
12125
17015
10009

SUB HBASS N CLIP

11029
10028
10025

DESCRICAO

trtip 122
mos irf 5210
mos irf 3710 (irf 8010)
diodo mur 1620r
diodo ponte gbpc 3508
vent e7 80x80 12v HL
rs pr3 4k7
termostato 70°c na
tela plastica 80x80
pci isolante sub x 5
trafo a/6/mx
pe de borracha 245
knob ad111 cinza

cabo pp 3x2,5mm c/plug 2,0m(z)

termostat cr.40.2.095¢c.f.05

prensa cb inst mov st11 (linha Z)

borne vermelho/prefo z

conector 3 pinos p/ bat btm 3to

disj duplo siemens b32

rs cr25 10k
led sir 34mg-vd (so MIC)

pci vu-x bk

diodo 1n4007

mpsa 92 (ON)

led azul 3mm

term stampex pn 735084-2

rs cr25 68r

cc 470pf x 500v
rs cr25 10k
rs cr25 5k6

Pag. 83

QTD

- N =R N RN R NN R RSN R AN

N W WwWhh o= NN

o A



LISTA DE MATERIAL DO X5

CODIGO

10033
10020
11039
11080
10014
10011
10034
10116
10010
10018
10123
10171
10158
11004
10142
10141
10140
10137
10104
10136
11026
10120
10105
10092
10089
10086
11022
10073
11005
12018
17015
12073

DESCRIGAO

rs cr25 27k
rs cr25 1k8
cpm 100k 250v 10% - passo 10mm
ceu 10/50v bipolar
rs cr25 470r
rs cr25 220r
rs cr25 33k
rs pr1 15k
rs cr25 100r
rscr25 1k
rs mrs25 3k3 1%
rs mrs25 1k2 1%
rs pr2 2k2
ceu 4,7/63v
rs mrs25 680r 1%
rscr2b 27r
rs cr25 15r
rs trim 10 3386f 10k horiz bourns
rs mrs25 12k 1%
rs trim 10 3386f 1k horiz bourns
cc 220pf x 500v
rs mrs25 1k3 1%
rs cr25 270r
rs mrs25 33K 1%
rs mrs25 2K7 1%
rs mrs25 1K 1%
cc 22pf x 500v
rsmrs25 10k 1%
ceu 10/50v
tr bf 422 (philips)
term stampex pn 735084-2
tr mje 340 (ON)

Pag 84

QTD

RN R RN R R PDMNODPDNDDAMNMNDND R A RMRMNDNNMAEOORAERMNDMAMERMDNDMN

e 3
Moo oo



LISTA DE MATERIAL DO X5

CODIGO

12056
11132
12055
10006
13065
12019
13085
12015
12131
12002
12001
11130
12050
12047

VENTX

10027
13183
11093
12002
12108

X FONTE

10154
11012
13189
11128

X PWR

10010
10025
13181
12002
10077

DESCRIGAO

tr mje 15032
ceu 47/25v bipolar
tr mje 15033
rscr2b 22r
pci bd
tr bf 423 (philips)
pci sub h bass no clip
tr bc 337-25
dz ruy 12v
diodo 1n4007
diodo 1n4148
ceu 470/25v
tr bc 327-25
photoc,med5221L

rs cr25 8k2
pci vent-x bk2
ceu 1000/16v
diodo 1n4007
diodo ponte kbpc 1010

rs pr3 4k7
ceu 4700/63v
pci fonte z4/z5
cc 10kpf x 2ky

rs cr25 100r
rs cr25 5k6

pci pwr-x bk

diodo 104007
rs cr25 10r

Pag 85

QTD

NI U N S NS LN

[NCT T SN SN

- o=a N - =

A0 N AN



LISTA DE MATERIAL DO X5

CODIGO

10155
10011
10053
10050
50100
50104
50382
50723
50137
50140
505647
50221
50379
50546
50466
50380

PARAFUSO

BASE

20178
20044
20124
20119
20134
20118

DISSIPADOR

20002
20008
20019
20021
20033
20047

DESCRICAO

rs pr2 10r
rs cr25 220r
rspr2 22r
rs cr25 39r
cx pacx 5302002
Isopor
sub painel x5
protegéo lat z3200
dissipador x5
dissipador ponte x5
tampa sup x5
lateral x5
painel fras x5
tampa inf x5
sup disjuntor x
painel led x5

parafc. red 3/16 x 2 1/2" zp

paraf m3x35 pan ph preto
paraf m3x12 lent ph pr
paraf m3x6 lent ph pr
paraf m4x16 lentph pr
paraf m3x8 lent ph pr

arr lis 1/8 bicro din 994
arr lis m3 preta
arr pres m3 bicro
arr pres m4 preto
paraf m3x10 pan ph bicro
paraf m3x8 pan ph bicro

Pag. 86

QTD

e S G % T S o' T N, Ty

LSS e ) B o IECE N N

36
20
20
16

16



LISTA DE MATERIAL DO X5

CODIGO

20179
20119
20124

20130

FECHAMENTO
20118
FONTE

PARAFUSO
20069
20019

TRASEIRO

20169
20169
20136
20130
20021
20052

DESCRICAO

paraf m3x16 philips pan bic
paraf m3x6 lent ph pr
paraf m3x12 lent ph pr

paraf aa 3,9x9,5 preto pan ph

paraf m3x8 lent ph pr

porca sext m3 bicro
arr pres m3 bicro

paraf aa 2,9x9,5 pan ph pre
paraf aa 2,9x9,5 pan ph pre
porca 5/32 x 1/4 zb
paraf aa 3,9x9,5 preto pan ph
arr pres m4 preto
paraf 5/32 x 1 3/4" ¢. chata pt

QTD

PO

36
32

14

0 G AN 0 N A



